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FREELIFE CRM – TUDI BREZPLAČNO

Brezplačna slovenska no-code rešitev,  
ki presega klasičen CRM
Pri digitalni preobrazbi se podjetja vseh velikosti soočajo z istim izzivom: kako procese digitalizirati hitro, učinkovito in brez visokih 
stroškov razvoja. 

Prav na tem mestu se od ostalih rešitev na trgu 
jasno razlikuje FreeLife – sodoben slovenski 
CRM, ki temelji na no-code pristopu in upo-
rabnikom omogoča, da sistem prilagodijo 
kar sami.
FreeLife ni klasičen CRM, ki bi bil omejen zgolj 
na vodenje strank in prodajnih priložnosti. Gre 
za celovito poslovno platformo, zasnovano z 
mislijo na končnega uporabnika. Brez programi-
ranja lahko podjetja sama dodajajo polja, obraz-
ce, statuse, poglede in avtomatizirane delovne 
tokove. Spremembe so takojšnje, brez čaka-
nja na razvijalce in brez dodatnih stroškov. 
Na ta način ima uporabnik popoln nadzor nad 
podatki in procesi.
Zaradi intuitivnega vmesnika in izjemne prila-
godljivosti je FreeLife primeren tako za samo-
stojne podjetnike kot za večje ekipe. Prila-
godljiv je  tako za storitvena, izobraževalna kot 
proizvodna podjetja. Pomembna posebnost, ki 

ga loči od večine konkurenčnih rešitev na trgu, 
pa je dejstvo, da gre za edini brezplačen slo-
venski CRM – vključuje enega uporabnika bre-
zplačno ter širok nabor funkcionalnosti. Od pro-
daje, nabave in zalog do projektnega vode-
nja, servisov, montaž, kadrovanja, pogodb, 
najemov in organizacije dogodkov.

Več kot CRM: orodje, ki se prilagodi 
vašemu poslovanju

Kaj pomeni no-code zasnova? Uporabniki lah-
ko brez tehničnega znanja ustvarijo proce-
se, avtomatizacije in prilagoditve, ki so popol-
noma usklajene z njihovim načinom dela. To 
pomeni manj administracije, manj napak in več 
časa za tisto, kar res šteje, torej za razvoj posla in 
delo s strankami.
Pomemben vidik je tudi mobilnost. FreeLife de-
luje na vseh napravah in operacijskih siste-
mih, brez nameščanja dodatnih aplikacij. 
Vse prilagoditve, ki jih uporabnik naredi v pisar-
ni, so takoj dostopne tudi na terenu. Tega dej-
stva se bodo še posebej razveselile servisne, 
montažne in prodajne ekipe.

Lokalna podpora in močna povezljivost

FreeLife podpira mreža slovenskih partnerjev, ki 
poleg tehnične pomoči nudijo tudi svetovanje 
in implementacijo po meri posamezne panoge. 
Med njimi izstopa podjetje Invoice d.o.o., ki 
ima bogate izkušnje z uvajanjem rešitev FreeLife 
v različnih poslovnih okoljih. Posebno vrednost 

platformi daje tudi neposredna integracija z 
uveljavljenim ERP sistemom Birokrat. Podat-
ki o strankah, dokumentih in računih se sinhro-
nizirajo samodejno, brez ročnih prenosov. Biro-
krat dodatno omogoča avtomatiziran za-
jem in knjiženje digitalnih dokumentov ter 
povezavo z državnimi portali, kot sta FURS 
(eDavki) in AJPES, kar podjetjem bistveno poe-
nostavi zakonsko poročanje.

Digitalizacija brez zapletenih projektov

FreeLife in Birokrat skupaj dokazujeta, da je 
mogoče digitalizacijo izvesti postopno, a 
kljub temu hitro in brez velikih začetnih in-
vesticij. Namesto dolgih implementacijskih 
projektov podjetja dobijo prilagodljivo rešitev, ki 
raste skupaj z njihovimi potrebami.
Več informacij je na voljo na spletnih straneh 
www.freelifecrm.com in www.birokrat.si. �(P.R.)
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Pred vrati je obvezen prehod  
v popolno digitalizacijo

Evropski poslovni prostor prehaja v popolno 
digitalizacijo. Medtem ko  je Hrvaška uvedla 
obvezne B2B e-račune že s 1. 1. 2026, je slo-
venski Državni zbor že sprejel zakon (ZIER-
DED), ki to obveznost za vsa podjetja uvaja 
s 1. januarjem 2028.
Za podjetja to pomeni konec PDF in papirnih 
računov  (navadni PDF-ji po e-pošti ne bodo 
več veljali kot ustrezni e-računi), strukturiran 
format – XML (obvezna bo uporaba standar-
dov, kot sta e-SLOG 2.0 ali Peppol) in avtomati-
zacijo (pravočasen prehod prinaša nižje stroš-
ke, manj napak in hitrejše plačilne procese).
V podjetju Birokrat so že pripravljeni na nove 
standarde. Njihove rešitve omogočajo:
•	 avtomatsko generiranje ustreznih  XML 

e-računov,
•	 polno integracijo z računovodskimi pro-

grami (prenos podatkov v računovodski 
servis),

•	 varno izmenjavo dokumentov prek certifi-
ciranih omrežij.

Če vas zanima, kako lahko vaš proces izdaje 
računov optimizirate že zdaj, pokličite na 
01 5 300 200 oz. pišite na info@birokrat.si. 
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